

设下选美骗局,嫖客非富即贵——

奥老鸨逼各国美女卖淫

奥地利警方13日发表声明,他们与法国和捷克警方联手破获一个跨国犯罪组织,该组织专门诱骗一些国家的选美比赛冠军和名模,然后逼迫她们卖淫,客户则是一些有名的政治人物和富商。由于调查正在进行,警方拒绝透露涉案嫖客的姓名和国籍。

三国联手

奥地利警方说,这一组织利用设在法国的一个选美中介机构为掩护,以提供模特合同或在欧洲各地参加选美比赛为诱饵,将来自东欧、委内瑞拉和黎巴嫩等地的美女骗到纽约的五星级酒店或法国蓝色海岸附近海面上的豪华游艇,再没收她们的护照,采取各种手段逼迫她们卖淫,每晚标价1万欧元。奥地利、法国和捷克三国警方经过长达1年多的联

合侦查行动,掌握了这一团伙的犯罪证据,于11月15日和16日先后采取行动,逮捕了那家中介机构的主管科尔内利娅·聚斯和另外18人。聚斯现年44岁,1990年时曾因为一名沙特王室成员拉皮条在摩洛哥被逮捕,2001年时被判处3年监禁。出狱后,聚斯自2005年起开始参与一项国际选美大赛的组织工作。奥地利警方说,聚斯涉嫌诱骗150名年轻女子卖淫,将受到贩卖人口和洗钱的指控。

胁迫美女

奥地利联邦刑事犯罪调查局官员格哈德·约斯特告诉英国《泰晤士报》记者说:“所有受害者都由这一犯罪组织精心挑选,其中一些受到胁迫后同意提供性服务,还有一些遭受暴力侵犯,不得不出卖肉体。我们现在正

对她们询问,以收集证据,我们现在得到的证据已经足以逮捕更多的人。”

据悉,这些受害的美女平均年龄在20岁至25岁之间,其中包括两名委内瑞拉选美比赛冠军。

这两位选美冠军告诉警方,聚斯先和她们签了一份假合同,骗她们前往巴黎为时尚杂志拍摄照片,等她们到了巴黎才发现上当受骗,在遭到殴打和虐待后,不得不同意卖淫。而后,犯罪组织的人再以此事威胁她们,迫使她们继续替犯罪团伙赚钱。她们接待的嫖客中包括一些阿拉伯人。

警方还在声明中说:“这一犯罪组织显然只对那些年轻漂亮、受过良好教育和有魅力的女孩下手,潜在目标还包括选美比赛的参加者,这一组织逼迫她们长期卖淫。”

嫖客知名

约斯特说:“这一组织利用纽约高级酒店或在蓝色海岸附近海面游弋的豪华游艇为‘橱窗’,让富有的嫖客,包括政治人物、富商和王室成员在那里挑选。阿联酋和沙特也被认为是最好的市场。”

他说:“所有的嫖客都非常非常有钱,并有影响力,其中一些人非常有名,全球知名,我们正收集证据,准备对他们中的一些人提起诉讼。”但是调查人员拒绝向媒体披露嫖客的姓名和国籍。

法国警方官员称,他们认为,这一组织自今年夏天开始一直在经营高级卖淫业务。嫖客与妓女的会面地点被安排在豪华旅馆套房或海上游艇。与一名或几名女子度过一夜的价格最高达3万欧元。

黄恒(新华社供本报特稿)

澳大利亚发生离奇命案—— 袋鼠海中戏水竟命丧鲨口

作为澳大利亚“出镜率”最高的国宝,袋鼠总是在原野、灌木丛和森林地带活动。但你可能没想到,它并不是“旱鸭子”。日前,一名澳洲游泳者就看到了——一只在海中遨游的袋鼠。但可惜的是,难得“到此一游”的跳跃健将很快就成了鲨鱼的“腹中餐”。



鲨鱼袭击袋鼠模拟图

鲨鱼奇袭袋鼠

据英国《每日电讯报》报道,这起离奇“命案”发生在12月8日下午5时左右,第一目击证人“丹尼尔·赫斯特”当时正在和女友及他们的爱犬在维多利亚托尔坎海滨漫步。

“一只袋鼠突然从灌木丛中蹦出来,跳到一个沙丘顶上,然后它就一个猛子扎到海里,向深处游去。”赫斯特回忆说。袋鼠这种动物到海中玩耍的情景可令人难以置信,所以这两人赶往上前看看个究竟,没想到目睹到了惊心动魄的一幕。

当时我还能看到这只袋鼠的头在水面上,突然出现的鲨鱼一下子跃到它身旁。当时我清楚地看到了它的身体,很显然这是一条鲨鱼,随后这只袋鼠就不见了。我满脑子不可思议,又在沙滩上观看了一会儿,希望那条2米多长的鲨鱼再次跃起,但并没有发生。”随后,赫斯特回到车上,只看到一大群海鸥在袋鼠被袭击的海面上空盘旋。

找到尸骨和目击者

赫斯特将这件奇事告诉了朋友们,但他们对此都深表怀疑,并嘲笑他当时一定是喝醉了。幸好,赫斯特的话在第二天就被证实了,人们在海滩上

发现了一具被冲上海滩的袋鼠尸骨。经过检验,这只袋鼠被证实死于鲨鱼之口。11日,当地海岸事务委员会掩埋了这只喜欢游泳的袋鼠的遗体。

这时,第二名目击证人现身了。米克·鲍彻8日在海岸附近玩海上飞行滑板时看到这只袋鼠跳到沙滩上,当时它在水边伫立了大约10秒钟左右,随后开始下水游泳。在袋鼠游到距离沙滩200米左右时,一条鲨鱼出现了,并且发动了突然袭击。这条鲨鱼不是很大,虽然距离太远看不清,但它确实是条鲨鱼。”鲍彻说。

袋鼠游泳并不稀罕

专家表示,对于袋鼠来说游泳其实并非稀罕事。墨尔本动物园负责人马特·文森特说:“袋鼠确实会游泳,也喜欢游泳。但在这起事件中,袋鼠很可能是被岸上什么东西吓着了,或感到受到威胁,随后才想游到水里躲避。”

鲨鱼很可能感到很好奇,如果这只袋鼠很沮丧或者在海里闹出了动静,释放出它有麻烦的信号,那么这条鲨鱼就会对它格外感兴趣。”

康娟

曾经年薪10万英镑,破产后露宿街头——

英国王牌新闻主播变成流浪汉

55岁的艾德·米特切耳曾是英国BBC电视台家喻户晓的王牌电视新闻主播,年薪高达10万英镑。然而倒霉的是,自从2000年艾德因公司裁员丢掉饭碗后,他就陷入了“金融危机”,两周前被迫宣告破产。如今,艾德已变成流浪汉露宿街头。

年薪10万英镑 狂购车豪宅

艾德·米特切耳曾是一名金融专家,也是英国家喻户晓的王牌新闻主播,有两个孩子。据悉,艾德从33年前就进入新闻界,先是为路透社工作,然后先专攻财经新闻。多年来,他先后为英国的BBC电视台、天空电视台、4频道”电视台和美国的CNBC电视台工作,在各类节目中充当“理财专家”。

在事业最辉煌的那段时间,艾德年薪高达10万英镑,过着奢华的生活。他每次出差和旅游都必然入住五星级

酒店,买下了多辆高级轿车,并贷款在东苏塞克斯郡霍夫市买下一幢价值50万英镑的面朝大海的“海景豪宅”。

突丢饭碗欠一身债 辛苦打工不够付利息

然而2000年,CNBC电视台突然大幅裁员,将艾德辞退。由于艾德以前挥霍无度,他的经济状况顿时陷入困境。没多久,他就欠下了5万英镑贷款。为还清这笔欠款,艾德只好又借了更多的钱。但可怕的是,艾德从此陷入了恶性循环,随着利息的不断增加,他的债务竟然如同滚雪球一般越来越大!尽管艾德在被炒鱿鱼之后,仍找了一些自由记者的工作,但他赚到的一点收入很快就被债务产生的利息给吞掉了。

为还债办25张信用卡 沦为“卡奴”卖掉豪宅

让人吃惊的是,为了维持经济运转,艾德又想出了另一



55岁的艾德·米特切耳露宿街头

招——他先后申请了25张信用卡,靠着“拆东墙补西墙”的办法,用一张卡借到的钱来还另一张卡里的欠款,成为一名不折不扣的“卡奴”。但最终,账面上的亏空还是越来越大,信用卡严重透支。由于这场“金融危机”,艾德和53岁妻子朱迪的感情也出现了裂痕,最终离婚。离婚后,艾德又被迫卖掉了50万英镑的“海景豪宅”,继续还债。

25万英镑巨债还不起 宣告破产成流浪汉

据悉,过去7年来,艾德总

计欠下25万英镑巨债。两周前,无力还债的他被迫宣布破产。如今艾德变成了身无分文的穷光蛋,不得不和其他流浪汉一样露宿街头。他说:“当我宣布破产时,真是如释重负。我的生活曾是一团让人恐惧的乱麻,但现在一切都变简单了。我现在唯一担心的是在外露宿时会遭人殴打,但幸好目前还没发生。”

目前艾德每天只能靠慈善机构发给无家可归者的食物充饥,晚上则在他以前“海景豪宅”附近的一张长椅上过夜,每周领取52英镑的失业救济金。据悉,艾德正急着找到一份新工作,但却处处碰壁。最让他沮丧的是,日前当他去应聘一份清洁工这样简单的工作时,居然也遭到了拒绝。他苦笑着说:“我申请过各种各样的工作,甚至包括扫大街的清洁工。但他们全都将我拒之门外,因为我除了当电视主播之外,什么也不会!”

自称圣者魔力超人——

印度8旬老汉“圣腿”惨被锯走

8旬印度老汉亚纳迪·康戴亚赫自称“圣者”,当地人相信只要触摸他的“圣腿”便可祛病强身、鸿运当头。然而,日前两名陌生男子将亚纳迪的“圣腿”切下并带走。

8旬老汉被尊为“圣者”

这一惨绝人寰的悲剧发生在印度安得邦·普拉迪什邦提鲁帕提市。80岁的亚纳迪·康戴亚赫由于自称“圣者”,在当地民众中拥有尊贵的地位。许多善男信女们相信,任何人只要触摸他的右腿,便可摆脱心灵和肉体的烦恼,并且鸿运当头。此外,当地人还深信,亚纳迪拥有神奇的预测功能,能够预知未来。然而,亚纳迪做梦也没有想到的是,自己超人的“魔力”竟然会引来一场灾难。

陌生男子残忍切断“圣腿”

几天前,亚加雷迪·凯德

利加村里来了两个陌生的男子,他们虚心地向亚纳迪老汉求医问药。12月11日,两名陌生男子再度前来,专程登门道谢,并盛情邀请亚纳迪一起喝酒。素来贪杯的亚纳迪毫无防备地被骗到村外一个偏僻的地方,结果被灌得酩酊大醉。两个陌生人看到老汉不省人事,竟丧心病狂地掏出一把锋利的猎刀,将其右腿膝盖以下部位生生切断!

据当地办案警官潘达凯提·达斯特吉利介绍,歹徒行凶的手段“异常凶残”,他们作案后,撇下老汉一人,立即带着被切下的“圣腿”逃之夭夭。

迷信“圣腿”神奇魔力?

血流不止的亚纳迪奄奄一息,所幸被村里人及时发现送往医院抢救。亚纳迪苏醒过后,对自己为何成为受袭目标大惑不解,他更不明白,歹徒“盗腿”的动机何在。他含着泪说:我总是善待他人,热心帮助每一个前来求助的人,从未加害过他人,为何会遭遇如此厄运!”

据警方分析,歹徒作案动机可能有二:一是他们迷信亚纳迪的“圣腿”具有神奇魔力,能够带来鸿运,于是将其“据为己有”;二是他们与亚纳迪江湖结怨,实施报复。 小明

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出三种微波能穿透墙壁刺激老鼠蟑螂逃离100m²范围

无需药物 对人无害
咨询 025-52213837

疝气、小肠炎 请用 疝消康

康消康(康)ZD010184号

中药磁疗打通经脉、不开刀、不吃药 专家建议贴肚脐

疝气俗称“小肠炎”。“疝消康”是百年老字号“德善堂”药业公司,采用我国西部民间治疗疝气的中药秘方,经生物萃取技术浓缩研制而成的中药贴剂。“疝消康”独创纳米远红外磁疗技术,结合最新贴敷技术,高倍浓缩技术、透皮吸收技术和24小时缓释技术等5大技术,能迅速打通局部经脉,快速给药,消除肿块,回缩疝内容物,修复疝口,轻松安全消除疝气。四盒为一个周期,是中老年人和儿童疝气患者的理想选择。

专用于腹股沟疝、斜疝、直疝、白线疝、小儿疝气、小儿脐疝。 咨询电话:025-83427377、66869507

经销商: 南京大华中药店(中街口) 新街口华悦药店(光明广场一楼) 南京华联药店(汉中门大街) 南京华联药店(鼓楼大街) 天隆药店(滨江路291号) 天悦白下药店(白下路) 平安堂药店(北京东路) 大宁堂药店(中南路) 江宁年年堂药店(新街15号) 溧水惠民药店(百兴大街) 丹阳江万大药房(五洲菜场) 镇江老恒春大药店(中一路)	经销商: 扬州仁德堂药店(扬州) 常州明仁堂药店(新北街) 金电药店(津浦路) 武进东方大药店(武进) 金坛万源大药店(金坛) 溧阳恒春堂药店(溧阳) 无錫康怡大药店(无锡) 康寿堂大药店(康寿堂) 康康大药店(康康) 溧水惠民药店(溧水) 丹阳江万大药房(丹阳) 镇江老恒春大药店(镇江)	经销商: 江阴康康大药店(江阴) 苏州大明大药店(苏州) 木渎康康大药店(木渎) 张家港康康大药店(张家港) 吴江康康大药店(吴江) 常熟天顺大药店(常熟) 太仓安江大药店(太仓) 昆山百乐大药店(昆山) 南通久隆大药店(南通) 九芝堂大药店(九芝堂)	经销商: 海门通大药店(海门) 启东仁德大药店(启东) 通州康康大药店(通州) 文峰大药店(文峰) 海安瑞康大药店(海安) 如东建康大药店(如东) 东台新世大药店(东台) 大丰平安大药店(大丰) 姜堰仁德大药店(姜堰) 兴化春大药店(兴化)	经销商: 泰兴大药店(泰兴) 靖江春大药店(靖江) 江都仁德大药店(江都) 高邮仁德大药店(高邮) 连云港康康大药店(连云港) 宿迁仁德大药店(宿迁) 淮安平安大药店(淮安) 阜宁康康大药店(阜宁) 盐城康康大药店(盐城) 盐城康康大药店(盐城) 盐城康康大药店(盐城)
---	---	--	--	--

招商

低转 广本, 奥迪. 13861269706

招聘

外企电子急聘
1.男女电子工、质检、焊接,共100名,2650/月+奖金;2.大、小车间司机、押货、叉车,共25名,3650/月+补助,以上工种包吃住+保险+双休。
025-83203210 李科长

转让汽车
急转 丰田、本田等小车。
13487997888

急聘 南京—上海(汽)车押货员 40名,3650/月+补助,包吃住。025-85553830

急聘 电子厂男女操作工 100名,2650/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货 40名,3650/月+补助,包吃住,办保险。
025-85509483 王科长

急聘 汽、列车押货员,38名,3600+补助,包吃住。
025-83020546

急聘 (南京—上海) 押货员, 3600+ 补助。025-68678106。
吃住+即上岗

台企电子厂急聘
男女电子操作工 120名,2650/月+奖金,另聘文员、保安、押货、大小车间司机,3650/月+补助,包吃住,办保险,双休。
025-85551852(内招)

诚聘 打理员,能陪同出差,料理家务,诚实体贴,有责任心,

4500/月+补助,包吃住。
013003408233 张姐

诚聘 住家生活助理,陪出差、诚实本份,体贴,有责任心,无学历要求,4800+补助,非诚勿扰。
013270826621 夏总

贷款服务
喜明 银行代办 80万个贷, 2000万企业贷款,外地可。
025-66602403

保创 银行合作 80万个贷,1亿内企业贷,外地可。
025-85630958

创保 银行合作 80万个贷,30万起企业贷,外地可。
025-85535005

房屋出售
出售出租 40亩畜禽养殖场(位于射阳县)。(0)13092194400